

27. 09. 2023 Primorske novice

Stran/Termin: 21

Naslov: Za en dan nacionalno stičišče kulturnoumetnostne vzgoje Naklada: 21.000,00

Avtor: Površina/Trajanje: 316,47

Rubrika/Oddaja: TANTADRUJ

Žanr: POROČILO

Gesla: HEKA



Kulturni bazar v regiji 2023

Za en dan nacionalno stičišče kulturno-umetnostne vzgoje

Po dveh mariborskih in eni novogoriški izvedbi bo drugi četrtak v oktobru Koper gostil četrto edicijo nacionalnega medresorskega strokovnega usposabljanja Kulturni bazar v regiji, v okviru katerega bo v Gledališču Koper in na drugih lokacijah v mestu potekalo več kot 30 dogodkov z vseh področij kulturno-umetnostne vzgoje.

Svojo bogato ponudbo kulturno-vzgojnih programov, projektov, dejavnosti in vsebin bodo predstavile kulturne ustanove iz širše primorske regije in iz preostale Slovenije. Celodnevno strokovno usposabljanje je namenjeno strokovnim delavkam in delavcem v vzgoji in izobraževanju, kulturi in na drugih področjih pa tudi študentom in vsem, ki lahko pri svojem delu vključujejo kulturno-vzgojne vsebine.

Organizatorji dogodka so Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo in Mestna občina Koper, izvršni producent Gledališče Koper in koproducent Cankarjev dom Ljubljana. Občine slovenske Istre - Piran, Izola, Koper in Ankaran - skupaj podpirajo izvedbo Kulturnega bazara v regiji 2023.

Ustvariti mrežo

Namena usposabljanja v regiji sta zagotavljanje večje dostopnosti kakovostnih programov na področju kulturno-umetnostne vzgoje in predstavitev vsebin s poudarkom na partnerskem sodelovanju različnih organizacij na posameznih ravneh družbe: na nacionalni, regionalni in lokalni, na ravni vrtcev, šol in kulturnih ustanov, med strokovnimi delavci v vzgoji in izobraževanju, med umetniki oziroma delavci kulturnih ustanov ter med vzgojno-izobraževalnimi zavodi in družinami. Cilj tovrstnega pristopa je ustvariti mrežo strokovnih partnerjev za strateško izvajanje kakovostne kulturno-umetno-

stne vzgoje tudi na regijski ravni.

Program Kulturnega bazara v regiji se bo začel 12. oktobra ob 9. uri, ko bodo udeleženci v veliki dvorani Gledališča Koper lahko prisluhnili uvodnemu predavanju *Mostovi sobivanja: povezovanje in preseganje* izr. prof. dr. **Katje Hrobat Virloget**. Predavanje bo izhajalo iz težkih posebnosti istrske preteklosti ter bo ob tem in drugih primerih skušalo pokazati, kako graditi mostove in se učiti presegati meje, tako družbene, kot tudi strokovne. Dnevno dogajanje se bo nato odvijalo hkrati na različnih lokacijah koprškega mestnega jedra: v Gledališču Koper, Pokrajinskem muzeju, Pokrajinskem arhivu, Galeriji Loža, Dvorani sv. Franciška Asiškega, Borilnici ZRS Koper, Laboratoriju **HEKA**, skladišču Libertas, Multimedijem italijanskem središču in na Mestnem kopalnišču ter Ukmarjevem trgu. Na omenjenih lokacijah bodo z več kot tridesetimi izbranimi dogodki zastopana področja arhitekture, prostora in oblikovanja, arhivske dejavnosti, bralne kulture, filma, glasbene umetnosti, gledališča, intermedijske umetnosti, kulturne dediščine, likovne umetnosti, muzejev in plesa. Od 14. ure dalje bodo širši javnosti na ogled tudi razstavni prostori Kulturnega bazara v regiji, ki jih bo tokrat gostila koprška Taverna. V nekdanjem skladišču soli sv. Marka se bodo z gradivom, publikacijami in dodatnimi informacijami predstavljala vsa področja kulturno-umetnostne vzgoje. V Mali loži pa si bo že od 2. oktobra dalje moč ogledati razstavo *Kulturoplov*, ki bo predstavila Kulturni bazar kot nacionalno stičišče kulturno-umetnos-

tne vzgoje, kjer se križajo in prepletajo vsa področja kulture in umetnosti.

Razvoj občinstev

V okviru Kulturnega bazara v regiji bo dan prej, 11. oktobra, v Gledališču Koper potekal tudi spremljevalni program, in sicer ožji mednarodno obarvan strokovni posvet Kulturno-umetnostna vzgoja in razvoj občinstva. Posvet je namenjen vodstvom vzgojno-izobraževalnih zavodov, županom in županjam, njihovim pomočnicam in pomočnikom ter odgovornim za kulturne in vzgojno-izobraževalne oziroma družbene dejavnosti v lokalnih skupnostih in vodstvom kulturnih ustanov.

Na posvetu se bodo osredotočili na razvoj občinstev, hkrati pa z vključevanjem deležnikov želijo spodbuditi skupen medresorski in tudi širši mednarodni razmislek o obstoječih sistemskih rešitvah in spodbudah kulturne politike na lokalni, nacionalni in evropski ravni; prav tako želijo najti možnosti, kako bi skupaj z različnimi politikami (vzgoja in izobraževanje, turizem, zdravje, okolje in prostor ...) odpravili morebitne ovire in pomanjkljivosti ter tako prispevali k oblikovanju predlogov za nove korake k (med)regijskemu sodelovanju na področju kulture oziroma kulturno-umetnostne vzgoje.

Na brezplačno strokovno usposabljanje se lahko do 5. oktobra prijavite z e-prijavo, ki jo najdete na spletni strani <https://kulturnibazar.si/>.